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  Міжнародна науково-практична конференція «Перспективи
використання альтернативних і поновлюваних джерел енергії
в Україні (REU 2014)»  
    Міжнародна науково - практична конференція «Перспективи використання альтернативних і поновлюваних джерел енергії в Україні (REU 2014)» , проводитиметься Українським державним геологорозвідувальним інститутом у м. Судак ( АР Крим , Україна ) з 8 по 12 вересня 2014 року.

На конференції обговорюватимуться проблеми геології, методики пошуку і видобутку альтернативних горючих копалин, розвитку відновлюваних джерел енергії в Україні.

 
 ТЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦІЇ

 

1.     Державна політика з регулювання , стимулювання та розвитку альтернативної та відновлювальної енергетики в Україні . Зарубіжний досвід.

2.     Перспективи пошуків , розвідки і розробки сланцевого газу і нафти .

3.     Газ вугільних родовищ. Геологічні особливості . Економічні перспективи .

4.      Газові гідрати . Поширення , освіту і ресурси . Світовий досвід .

5.      Геотермальні ресурси в Україні . Стан їхнього використання.

6.      Енергія сонячного випромінювання , вітру , води і біомаси. Теоретичні питання та практичні результати використання в Україні .

7.      Енергетика майбутнього. Гіпотези . Напрями наукових і дослідно- конструкторських розробок.

8.      Ринок обладнання для проектів з відновлюваної енергетики та перспективи його розвитку . Особливості роботи інжинірингових компаній при використанні обладнання іноземних виробників.

9.     Сучасний міжнародний і локальний маркетинг альтернативної та відновлювальної енергетики.

10.     Екологічні проблеми альтернативної енергетики.

 
  Ключові дати

 3 грудня 2013 - Публікація інформаційного повідомлення про конференції ;

3 лютого 2014 - Публікація та розсилка Першого запрошення з докладною інформацією про конференції ;

29 травня 2014 - Закінчення прийому заявок на доповіді та тез доповідей ;

30 травня 2014 - Публікація та розсилка Другого запрошення з уточненою програмою конференції ;

20 червня 2014 - Закінчення попередньої реєстрації ;

8 вересня 2014 - Початок реєстрації на місці ;

9 вересня 2014 - Відкриття конференції ;

11 вересня 2014 - Тематична екскурсія ;

12 вересня 2013 - Закінчення конференції .

 
 Місце проведення

 
Конференція відбудеться на базі туристично-оздоровчого комплексу «Судак» ( 98000, Україна, Республіка Крим, м. Судак вул. Леніна , 89,  http://toksudak.crimea.com)

 
Вартість проживання з триразовим харчуванням без організаційного внеску становить від 385 до 990 гривень на добу залежно від рівня комфортності  http://toksudak.crimea.com/prays.htm .
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 Заявка на участь у конференції

 
Для участі у конференції в якості доповідача Вам необхідно не пізніше 29 травня 2014 відправити заповнену заявку на електронну адресу  сonfreu@mail.ru  Заявки від учасників - слухачів та супроводжуючих осіб приймаються до 20 червня 2014

 
 Форма надання тез

 
Тези надаються на електронну адресу сonfreu@mail.ru у вигляді єдиного файлу у форматі PDF ( розмір не більше 10 Мб). Для цього Вам необхідно скористатися шаблоном для запису тез. Від одного автора приймається не більше двох тез, редагування та передрук тез не передбачено. Тези рецензуються і відбираються Оргкомітетом для видання та включення доповідей в програму конференції. Останній термін прийому тез 29 травня 2014

 
 Матеріали конференції

 
Збірник тез доповідей буде вручений учасникам при реєстрації на конференції. Доповіді, що містять нові ідеї та неопубліковані раніше результати досліджень, будуть опубліковані в Збірнику наукових праць УкрДГРІ протягом 2014 року за рішенням Оргкомітету.

 
 Тематична екскурсія

 
Планується проведення автобусно - пішохідної екскурсії на один з об'єктів відновлюваної енергетики , розташований на території АР Крим .

 
 Організаційний внесок

 
Включає участь у роботі наукових сесій , заходах відкриття і закриття конференції , комплект матеріалів , участь у тематичній екскурсії і складає 2800 грн для одного учасника. Після отримання Оргкомітетом заповненої заявки на участь у конференції Вам буде висланий договір і рахунок . Оплата здійснюється за безготівковим розрахунком.

 
 Спонсорська підтримка

 
Конференція «РЕУ 2014» проводиться за рахунок організаційних внесків учасників. Оргкомітет «РЕУ 2014» запрошує комерційні компанії надати спонсорську підтримку конференції . Найменування організації -спонсора і зображення її фірмового знака (логотипу) буде розміщено на інформаційних повідомленнях конференції. Рекламні матеріали, надані організацією - спонсором, увійдуть в комплект матеріалів, які видаються учасникам «РЕУ 2014».

 
 Координати організаторів

Український державний геологорозвідувальний інститут ( УкрДГРІ ), 04114, Україна, м. Київ - 114, вул. Автозаводська, 78 - А. факс: +380 ( 44 ) 432-35-22 ( приймальня УкрДГРІ ).

Відповідальний за проведення і підготовку конференції : Зур'ян Олексій Володимирович. Тел: . +380 ( 44 ) 206-35-59 , +380 ( 44 ) 206-35-60 моб . тел. +380 ( 50 ) 778-30-29 .

Адреса електронної пошти: confreu@ukrdgri.gov.ua ; confreu@mail.ru

 

 

 
 
  URL джерела: http://www.patriot-nrg.com/uk/content/mizhnarodna-naukovo-praktychna-
konferenciya-perspektyvy-vykorystannya-alternatyvnyh-i  
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